
FUENTE: Centro Reina Sofía sobre Adolescencia y Juventud - FAD.

Así ven los jóvenes de 18 a 24 años su futuro profesional

RELACIÓN DEL ÚLTIMO EMPLEO CON LA FORMACIÓN

72%

NÚMERO DE TRABAJOS HASTA LA ACTUALIDAD

TIPO DE CONTRATO MÁS FRECUENTE

¿TU TRABAJO TE PERMITE
SER INDEPENDIENTE?

PROBABILIDAD DE PERDER
EL EMPLEO EN UN AÑO

PROBABILIDAD DE ENCONTRAR
TRABAJO EN UN AÑO

"Crisis y contrato social. Los jóvenes en la 
sociedad del fututo": Estudio basado en 1.000 
entrevistas realizadas a jóvenes de 18 a 24 
años y ocho grupos de discusión que analiza 
cómo viven los jóvenes españoles. 
Investigación del Centro Reina Sofía sobre 
Adolescencia y Juventud, centro privado 
independiente creado por la FAD gracias al 
apoyo de Banco Santander y Telefónica.
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NS/NC

de los jóvenes 
considera que su 
empleo guarda poca 
o ninguna relación 
con su formación

Estos datos muestran la 
fractura entre la capacitación 
y el acceso a puestos de 
trabajo razonablemente 
acordes a ella

Ninguno. Éste
es/era el primero

Uno Dos Tres Cuatro o más NS/NC

24,2% 16,2% 22,1% 14,1% 21,0% 2,4%

Temporal a jornada completa

Temporal a jornada parcial

Sin contrato

Inde�nido a jornada completa

Inde�nido a jornada parcial

Contrato de prácticas / formación

Autónomo
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NS/NC: 2,5%

61%36,5%

Entre quienes trabajan o han trabajado.


